

ERRATA

FIGLI DEL NUOVO MONDO

- **Pagina 77, Capacità generica “Apprendimento Rapido”:** Nei prerequisiti, sostituire “13/15/17” con “11/13/15”.
- **Pagina 91, Capacità abbinata “Agguato Silenzioso (Selvaggio)”:** Modificare la frase “*ottiene un bonus di +3 ai danni degli attacchi furtivi effettuati con armi da mischia*” con “*ottiene un bonus di +3 ai danni degli attacchi furtivi effettuati con armi da mischia e da lotta*”.
- **Pagina 91, Capacità abbinata “Cacciatore di Teste (Selvaggio)”:** Modificare la frase “*il Selvaggio ottiene un bonus di +1 ai danni con le armi da mischia di taglia media o grande*” con “*il Selvaggio ottiene un bonus di +1 ai danni con le armi da mischia di taglia media o grande e con le armi da lotta*”.
- **Pagina 142, Droga Uber Mensh:** Aggiungere “*Dipendenza: 30%*”.
- **Pagina 207, tabella Gioventù e Vecchiaia:** Sostituire “16-35” con “16-40”.
- **Pagina 268, abilità del Figlio del Branco e del Capobranco:** Sostituire l'abilità “*Seguire Tracce*” sdoppiata, con “*Orientamento*” (punteggi rispettivamente di 35% e 40%). Nel punteggio all'abilità Seguire Tracce del Capobranco inoltre, sostituire “30%” con “50%”.
- **Pagina 271, Attacchi dell'Homuncolo Boss:** Il Krak-Atoa infligge 2 lesioni.

I GIORNI DELLE FIAMME

- **Pagina 102, Capacità generica “Manualità dei Gunren's Fingers”:** Nei prerequisiti, sostituire “*... mesi con gli Unwurdig*” con “*... mesi con i Gunren's Fingers*”.
- **Pagina 102, Capacità generica “Nato nel Red Cherep”:** Negli effetti, sostituire “*Nuotare*” con “*Navigare*”.

ALFIERI DI FERRO

- **Pagina 48, Impianto Excavator:** Alla voce Resistenza, aggiungere “*L'Excavator ha un punteggio di resistenza pari a 3*”.
- **Pagina 50, Schianta & Sprizza:** Sostituire “*2 punti di Resistenza se di taglia molto piccola*” con “*3 punti di Resistenza se di taglia molto piccola*”.